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LÖSUNG ZU 637): 
 

Der Vektor 𝑑𝑑 ist �− 3
− 2�, der Vektor 𝑏𝑏�⃗  ist �64�. 

�− 3
− 2�  ∙ 𝑟𝑟 =  �64�, 𝑟𝑟 𝜖𝜖 ℝ gilt, allerdings ist die Richtung nur gleich, wenn r ≠ 0 ist.  

Die Aussage A stimmt nur bei r ≠ 0. 

 

Die Aussage B ist korrekt, wie schon bei Aussage A gezeigt. 

 

Der Vektor 𝑐𝑐 ist �33�, der Vektor 𝑏𝑏�⃗  ist �64�. Die beiden Vektoren haben nicht die gleiche Richtung. 

Die Aussage C ist nicht korrekt. 

 

Der Vektor 𝑏𝑏�⃗  ist �64�, der Vektor 𝑑𝑑 ist �− 3
− 2�. Die beiden Vektoren haben verschiedene Orientierungen.  

Die Aussage D ist korrekt. 

 

Der Vektor 𝑎⃗𝑎 ist �32�, der Vektor 𝑐𝑐 ist �33�. und der Vektor 𝑏𝑏�⃗  ist �64�. 

�32� + �33� = �56� ≠ 𝑏𝑏�⃗  

Die Aussage E ist nicht korrekt. 

 

Lösung: A, B, D (A gilt nur für r ≠ 0) 


